
令和６年度 学校評価について 

翔凜中学校・高等学校 

 

令和６年度の学校評価について、以下の結果となりました。 

肯定的な結果に関しては一層満足度が上がるように、また否定的な結果に関しては真摯に受け止め、さらに改善に向け

全教職員一丸となって取り組んでまいります。 

 

１． 生徒 

Q．翔凜の授業について「理解しやすく実力がついていく授業・一生懸命で誠意のある授業」だと思いますか？ 

 そう思う どちらでもない そう思わない 

高校３年 ７２．５％（７２．４％） １６．９％（１８．１％） １０．６％（９．４％） 

高校２年 ７１．１％（７８．９％） １６．４％（１５．６％） １２．５％（５．５％） 

高校１年 ７９．６％（７９．４％） １５．２％（１３．７％） ５．２％（６．８％） 

中学生 ７９．９％（８０．８％） １３．９％（１３．８％） ６．２％（５．４％） 

全体 ７５．８％（７７．９％） １５．６％（１５．３％） ８．６％（６．８％） 

※カッコ内は昨年度の結果 

【授業アンケート（抜粋）】 

・間違えた時も分かりやすく正しい答えを教えてくれる 

・国語の力が伸びている気がする 

・分かりやすいようにプリントを準備してくれる 

・小説を書いた方の情報まで教えてくださり、楽しくいろいろな知識が吸収できるから 

・話が長い 

・とても熱心に教えてくれる 

・少し騒がしい 

・授業が楽しいです 

・声が聞こえやすくて説明がわかりやすい 

 

 

２． 教職員 

 肯定的意見 否定的意見 

Q．翔凜での仕事に働き甲斐を感じているか ９５％（９０％） ５％（１０％） 

Q．教職員間は友好的な雰囲気か ８５％（８５％） １５％（１５％） 

Q．学校での仕事に満足しているか ８５％（８３％） １５％（１７％） 

【教職員が考える翔凜の夢と希望（抜粋）】 

・校舎、グラウンド LED化 

・東大現役合格 

・伸び率日本一奪還 

・３年連続黒字化 

・第３体育館設置 

・ノーサイン野球で甲子園出場 

・中学生全員英検取得 

・スクールバス横浜線 

・生徒数１,０００人 

・日本一の学校へ 



３． 学校関係者・保護者 

 できている 

している等 

肯定的な意見 

どちらでもない できていない 

してない等 

否定的な意見 

Q．教育メッセージは実現できているか ７５％（７２％） ２５％（２０％） ０％（８％） 

Q．校訓は浸透できているか ７５％（６８％） １０％（２８％） １５％（４％） 

Q．挨拶、服装、マナー等はきちんとできているか ９０％（９２％） ５％（８％） ５％（０％） 

Q．文武両道は実践できているか ６５％（５２％） ３０％（３２％） ５％（１６％） 

Q．進学実績に満足しているか ５５％（５６％） ４０％（１６％） ５％（２８％） 

Q．教育活動の公開に満足しているか ９５％（５６％） ５％（２８％） ０％（１６％） 

Q．担任教員に満足しているか ９０％（６８％） ５％（１２％） ５％（２０％） 

Q．お子さんは楽しそうに通学しているか ７５％（８０％） １０％（１６％） １５％（４％） 

Q．学校は良くなっていると感じますか ７５％（５５％） １５％（３５％） １０％（１０％） 

Q．お子さんを入学させて良かったですか ６５％（８０％） ３０％（１２％） ５％（８％） 

※カッコ内は昨年の結果 

【主な意見（抜粋）】 

・今年度の担任の先生の取り組み、生徒への対応が素晴らしく感謝しております。 

・先生によって生徒への指示が異なる場合があり、子供たちが混乱している時があります。 

・子供たちの意見によく耳を傾けてくれていると思います。 

・入学前はかなりの心配、不安がありましたが、入学後はそのようなことがなく子供自身も学校を楽しんでいる様子が確

認できています。校長先生をはじめ諸先生方には本当にお世話になります。 

・きめ細やかな対応をしていただきました。このような先生がもっと増えたら嬉しいです。 

・放課後の勉強会など、生徒または親から相談すると、すぐに対策を考え対応してくださり、私立ならではのフットワーク

の良さを感じました。 

・昨年から小学生のお子さんをお持ちのお母さんに、翔凜に通うと良いよ～と自信を持ってオススメしています。 

・子供が楽しそうに通っているので、とても嬉しいです。 

以上 


